[B30: Siciliaans: 2...Pc6 3 Lb5, Varianten zonder ...g6]
1.e4 c52.L.c4 d6 3.Pc3 Pf6 4.h3 g6 5.d3 Lg7 6.Pf3 0-0 7.0-0 Pc6 8.Tel [Diagram ]

(75) Ad,van Os - Theo,Verstappen [B30]

Intern GESS, 22.06.2015
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

0 N~ O© O < O N - 0 N~ © O < O AN -

...// N < m./ //é// .

4 -« /%gg > gu./ //%g
//////////w& /@////// s IS .o-/// ////%M@//////
////.o- /&Q// //////// @ @ /////////// AAé/%@//////
W.Wa //y / d dWa A /// o@m /
o g %é/c L Xg@%7
/A%W% é/b N« N @
e < e <

]

O N~ © IO I OO N 87654321

8...Pa5 9.L.d2 Pxc4 10.dxc4 [Zwart heeft een loperpaar]

10...L.d7 11.De2 [Zwart's positie is in het hauw]

[ laatste zet uit boek]
11...e5 [Diagram ]

]

Zwart heeft een nieuwe achtergelegen pion: d6]
[11...Lc6 12.e5 Lxf3 13.Dxf3 dxe5 14.Tadl

12.Ted1 a6 [Controleert b5]
[12...h6 13.Le3 Db6 14.Dd3



13.L.g52 [Zwart's positie is in het nauw]

13...Dc7 [13...Le6!? Moet zeker in aanmerking genomen worden.]

14.L.xf6x Lxf6 15.Pd5 [Diagram ]
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[15.Dd2 Kg74]

15...Dd8 16.a4 [16.Td3 Lg7+]

16...L.c62 17.Pc3 Dc7 18.Td3 [Diagram
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Wit heeft een actieve stelling]

18...Tad8 19.b3 Tfe8 20.Ph2 Lg7 21.Tadl De7 22.Tf3 {5 23.Pd5 [Diagram]
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[Diagram ]

24...fxe4 25.Dxed T8 26.Tg3 [26.Td1!?2 Lijkt een sterk alternatief.]

23...L.xd5 24.Txd5 [De witte toren houdt een mooie plaats bezet.]
26..Tf4

27.Del b6 28.Tf3 Dg5 [28...Td4 29.Txd4 cxd4 30.c3

29.Txf42 Dxf4 30.Pf3 [Diagram]

f




30...e4 [Zwart dreigt met materiaalwinst: e4xf3]

31.Pg5 [Wit dreigt met materiaalwinst: Pg5xe4]

[31.Pd2!? Is de kritieke voortzetting.]

31...Leb=32.Pe6?? [Er waren betere middelen om de druk vast te houden.]
[t32.De3 Is nog net speelbaar. 32...Dh2+ 33.Kfl Dh1+ 34.Ke2 Dxg2 35.Pxed=]

32...Dh2+—+ 33.Kfl [Diagram]
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33...Td7?? [Hierna is het weer een partij.]

[33...Te8 De rest is een kwestie van techniek. 34.Txe5 (34.Pc7 Te7 35.Pxa6 Dhl+ 36.Ke2 Dxg2 37.b4 Df3+ 38.Kfl
Dxh3+ 39.Ke2 Lc3 40.Dd1 Tf7 41.Txd6 Df3+ 42.Kfl Dxf2#) 34...dxe5—+ 35.Pc7 Td8 36.Pd5 Dhl+ 37.Ke2 Dxg2
38.Dc3 Tf8 39.Dg3 Df3+ 40.Dxf3 exf3+ 41.Kd3 g5 42.Pxb6 h5 43.Pd5 g4 44.hxg4 hxg4 45.Pe3 Td8+]

34.Dxed= Te7 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Te7xe6]
35.Dg4 [35.f4 Lxf4 36.Td3 Dhl+ 37.Ke2 Dal 38.Da8+ Kf7 39.Df8+ Kxe6 40.Dxf4 Kd7+ 41.Te3 Dg7=]

35...Lc3 [*35...Dh1+ 36.Ke2 Dcl=]
36.Td1?? [Diagram]
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[Hierna heeft wit geen voordeel meer.]

Is de enige kans op redding.]

[36.Ke2

36...De5—+ 37.Df3 [37.f4 Verandert niets meer. 37...Dxe6 38.Dxe6+ Txe6—+]

37...Txe6 38.Dd5 [38.De3 Dit verbetert nauwelijks iets aan de stelling. 38...Df6 39.Dd3 Kg7—+]

38...Dxd5 [Diagram ]
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[138...De2+!? Hiermee zou zwart definitief uit de problemen zijn. 39.Kgl Ld4 40.Kh2—+]

39.cxd5 Teb 40.93 Kf7 [140...b5!? Maakt de winst nog eenvoudiger. 41.f4 Te3 42.Td3 Txd3 43.cxd3 bxa4 44.bxad—+]

41.Td3 Lb2 42.c4 Te4 43.Te3 [Diagram
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[43.Td2 De enige kans om wat tegenspel te krijgen. 43...L.c3 44.Td1—+]



43...Txe3 44.fxe3 Leb 45.Kf2 Kf6 46.Kf3 h5 47.h4 [Diagram ]
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[47.Kf2—+ Biedt nog een hele kleine kans.]

47...Kf5 48.e4+ Kf6 49.g4 [49.Kf2 Brengt geen verlichting. 49...Ld4+ 50.Ke2 Lb2—+]

49...hxg4+ 50.Kxg4 Lh2 51.Kh3 [51.h5 Dit helpt ook niet meer. 51...gxh5+ 52.Kxh5 Ke5—+]

51...Lg1 [51...Lf4 Geeft de tegenstander geen kans. 52.Kg2—+]

52.Kg2 [52.Kg4 Een vruchteloze poging om het lot te ontlopen. 52...Le3 53.h5 gxh5+ 54.Kxh5 Ke5—+]
52...Ld4 53.Kg3 Kg7 54.Kg4 Khé
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